* 60165

3D

Rio 415x610+VD+Terr 70
ofile/Profil 7X 13 ] 5 Scale/Malstab

23.08.2023

Qo
QVY
oS

hansaZ




4450

165, 300 100150

TZSOP ,

2880

465

10

4150

3950

10

3810

9350

P P ?E ?

\“159?0 2880 . 300, 910 . 350 910 , 394 ,10015‘2)
100 70 70 70
6100
] 5900 ]
3200 It 270 *‘
S — — W106-KT- — WA06-KT — — W106-KT — —W106-KT— Rr
'E 8355 83x55 83x55 8355 B Al
T I T i - R
|l A
|
|l
[
|l -
[ ®
| 2 .
I @ agad
[ o o
‘ ll kS <2 10.41 m2 1M.21 m2 ®
‘ I | §é ‘
[ g
I £
NI |
[
‘ H Terrace - Terrasse 2940 }r\\\\\ }r\\\\\ ‘
| | N |
120 _ @ | ! D203-RX
L @ = | . \ 146.5x197.5 J
e e 1  — ? R Is
L n 83x183 83x183 J s
- —— — — — — —W122-PT— — W122-PT — "
0, 2,
250, 21780 . 70 290 | 910 332 910 0290, | 707 . 1545 . 107 ,1y0(,) 150
70 100" K K K K 70 K K EV
On Nome Rio 415x610+VD+Terr 70 U G0165
Al - -
i‘i E”ﬁ i.-.[ S ,} 24 g_} Drawing/Zeichnung Plan_Grundplan Format A4
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 23082023




8830

AT1

3930

95

5

95

4.

ATL ATS =
AT6 = i
AT6 AT8 AT E
AT6 ATS AT9 9
962 2
AT6 N ATS |l AT N ;_ Jﬁ
i <1 <4 =L E2
ATG ATS AT9 9
ATG ATS AT9 9
AT6 AT? [
2795 2692 2918 Z
5 Mas 85/ 45 15/ 45
20/ 45
0o L Rio 415x610+VD+Terr 70 50165
(
l'] ansa 24 i) Drawing/Zeichnung Foundation p|an_LagerhO|Zp|an Format A4
0 Profile/Profil 7X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 23 08 2023




Parapet - Blende 4452

Parapet - Blende 4693

Parapet - Blende 4693

PR1 PR?Z
PR3 PR E
== o
&
PR1 PR?Z
Parapet - Blende 4693 Parapet - Blende 4693
i Neme Rio 415x610+VD+Terr 70 U G0165
O | Prawing/zeichnung Roof Boards_Dachbretter Formet A4
Profile/Profil 7X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 23 08 2023




Pos | Model Pee Profile |Lengfh
Rio 415x610+VD+Terr 70 (mm) (mm)

Noficel The gable pieces can be parfly pre-assembled!

Please nofice - those differ from the descripfian given in the specification list.

Achtung! Bie Giebelbahlen konnen feilweise schon varmantiert sein!

Bifte beachfen - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben
0L o o spere etz 1] 70x135 | 4150
001 | g . 2 o ol 1] 0x127 | 6115
02 | g O - 7 . 51| T0x135 | 6115
003 fife = 2T — 9| 1| T0x135 | 6100
004 - 4 T - —— 1 | 1] 70x135 | 5965
005 . — i — | 2| T0x135 | 5965
006 It = e - o | 1| 70x135 | 5887
007 & 2% i e o | 6| 70x135 | 5887
008 | B B — i 3| 70x135 | 5740
009 — e 2 | 70x135 | 4450
010 = . 1| 70x135 | 4450
011 - e 1| 70135 | 4450
012 it — 0 17| 70x135 | 4150
013 [ o0 0 1| 70x68 | 4150
014 [t 0 i 16 | 70x135 | 4150
015 2 o0 % 1| 70x68 | 4150
016 it o0 i 1] 70x135 | 4750
017 it Y 0 1| 70x135 | 4150
018 & e — 1| 70x135 | 3679
019 It — e 2 | T0x135 | 3426
020 It 1950 o 2 | 70x135 | 3426
021 It — 1 2 | 70x135 | 3330
022 It e Bias 1 70x135 | 3330

Kood  Rio 415x610+VD+Terr 70 Mater jal File Leht /9



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
1/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x127

AutoCAD SHX Text
6115

AutoCAD SHX Text
2732

AutoCAD SHX Text
2958

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
6115

AutoCAD SHX Text
2732

AutoCAD SHX Text
2958

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
6100

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2732

AutoCAD SHX Text
2958

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5965

AutoCAD SHX Text
2732

AutoCAD SHX Text
2958

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5965

AutoCAD SHX Text
2732

AutoCAD SHX Text
2958

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5887

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
2732

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5887

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
2732

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5740

AutoCAD SHX Text
2542

AutoCAD SHX Text
2958

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4450

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4450

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4450

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3679

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2732

AutoCAD SHX Text
707

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3426

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
306

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3426

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
306

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3330

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3330

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3810

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.


Poe Model Pee Profile |Length
Rio 415x610+VD+Terr 70 (mm) | (mm)
023 | g 2680 o 11 70x135 | 3235
024 | g e 0 1| 70x127 | 3235
025 . 2558 i 7| 70x135 | 3163
026 It - 0 3| 70x135 | 3085
027 L e 11 70x68 | 2065
028 A e 2 | T0x68 | 2065
029 o s 11 70x68 | 2065
030 %&U 1| 70x135 | 1067
031 ———" 15 | 70x135 | 876
032 Loy 3| 70x135 | 770
033 ChoT 11 70x135 | 770
034 e 2 | T0x68 | 635
035 o 28| 70x135 | 635
036 o100 Lo| 70x135 | 566
037 200100 8 | 70x135 | 470
038 200 100 L | 70x135 | 470
039 300100 3| 70x135 | 470
040 0w 11 70x68 | 470
041 By 14| 70x135 | 460
042 - L | 70x135 | 350
043 L 14| 70x135 | 332
04 L, I L | 70x135 | 300
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS 2 | 45%x95 | 5790
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATT 2 | 45x95 | 5700
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT ‘ | 3| 45x95 | 3930
Kood  Rio 415x610+VD+Terr 70 Mater jal File Leht  2/9



AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3235

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x127

AutoCAD SHX Text
3235

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3163

AutoCAD SHX Text
2958

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
2/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3085

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
2065

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
1745

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
2065

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
1745

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
2065

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
1745

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1067

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
707

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
876

AutoCAD SHX Text
706

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
306

AutoCAD SHX Text
394

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
306

AutoCAD SHX Text
394

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
635

AutoCAD SHX Text
465

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
635

AutoCAD SHX Text
465

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
564

AutoCAD SHX Text
394

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
460

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
332

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
5790

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
5700

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3930

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)


Pos Model Pee Profile [Length
Ria £15x610+VD+Terr 70 (mm) (mm)
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGOLZER (impragniert)
AT? ] b 45x95 | 3840
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGOLZER (impragniert)
ATS3 | 2 45x95 | 3750
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATO | 5 45%95 2918
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
ATk | 2 45x95 | 2905
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATE | 7 45x95 | 2795
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS | 5 45x95 | 2692
PURLINS - PFETTEN
PR2 — £ i 258 = 2 | 70x145 | 5780
PURLINS - PFETTEN
250 2880 2432
PR3 i — T 1 70x145 | 5702
PURLINS - PFETTEN
PRG T 2t =0 1] T0x165 | 3848
PURLINS - PFETTEN
250 2880 500
PR1 T 2 | 70x145 | 3770
ROOF BOARDS - DACHBRETTER o/ /5 83+ 13x18 | 4352
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 2 B2+ 113x28 | 3805
TERRACE BOARDS - BRETTER 1) ke 120x28 | 3868
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and cufside - innen und aul3en) é 15%728 >’
9 J rm/Lfm
‘ 28
Floor mouldings - Fussbodenleisten 14:x55
rm/Lfm
‘ 191
RLI0O1-1| Eave slat - Traufenleiste 18x40 V) 18x40 .
KAR1-1| Parapef - Blende 336 ~ E 2 | 18x336 | LL52
RAR'| Parapet - Blende 336 ﬁé L | 18x336 | 4693
KAR | parapet cover - U-Profil fir Blenden Lixgs | 287
2-1 rm/Lfm
K}%? Parapet support - Blendestitze LLx65 m 18 | LLx65 250
KAR | Parapet ting slaf - Blende- Verbindungsleist 11— 8x120 | 330
I arapef- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste /;/ 7 18x12
;Opj Supporf post - Sfufzpfaste 120x120 v1 7 AL | 1 | 120x120 | 2056
T-strip - T-Leiste 70 & 8 480
T-strip - T-Leiste 70 @ L 1830
T-strip - T-Leiste 70 & ? 1898
Kood  Rio 415x610+VD+Terr 70 Mater jal ‘ File ‘ Leht  3/9



AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3840

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3750

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2918

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
3/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2905

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2795

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2692

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5780

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
2432

AutoCAD SHX Text
2958

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5702

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
2432

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3848

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
2958

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3770

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
2880

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
83+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
4352

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
52+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
3805

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
24+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
3868

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
59

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
19.1

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
4452

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
4693

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
28.2

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 v1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
2056

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-1

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
480

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1830

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1898

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Ria 415x610+VD+Terr 70 (mm) (mm)
T-strip - T-Leiste 70 @ 2 1965
UV Mefal bar - Metallstange @10 Q ) 1 @10 970
Uv2 | Metal bar - Metallstange @10 Q ) | 5 210 900
UV3 | Mefal bar - Metfallstange 210 Q )| ] 210 770
UVL | Metal bar - Metallstange 210 Q ) |1 @210 630
UVS | Metal bar - Metallstange 210 o) )| 2 210 500
UV6 | Metal bar - Metallstange 210 Q )| 5 210 360
uv7 Mefal bar - Metallstange @10 Q ) | L 710 350
PJ02 | Adjustable post supporf - Verstellbare Pfostenstufze M20 ﬁ 1
MLOT | Connecting strip for wall logs - Verhindugsstreifen fur Wandbalken 2oy | 12
LK | Hit block - Schlaghdlzer @ 3
2N57003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fur Fussbodenbretter <————— |728
2NBiOOW Nails - Nagel vierkant 25x50 for ceiling boards - fir Dachbretfer =——— |830
KRS | Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten s | 116
égdg Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten | | L ()
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur
3003 | Fussbodenleisten 1|56
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 far parapef connecfing slat - fur
3004 | Verbindungsleiste des Blendes 11
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for cennecfting strip for wall logs 1
3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken =
K853 | Screws - Schrauben 35x45 €3 for U-profile - fur U-Profil e | 60
KR-0 | Screws - Schrauben 4 .2x55 (3 for ferrace boards - fur 336
L2017 | Terrassenbreffer !
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - <H 128
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 50x100 far supporf posfs - fur <H )
5092 | Stutzpfosten
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for parapet fasfening - fur ﬂ 7
5031 | Blendenbefestigung
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for post supporfs - fur ﬂ 8
5033 | Pfostenstufzen
KR-0 | Screws - Schrauben 6.0x140 for parapef ot ‘H 36
6021 | supports - fur Blendestutzen
Kood  Rio 415x610+VD+Terr 70 Mater jal ‘ File ‘ Leht L4/9



AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1965

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
4/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
970

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
630

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
ÜV7

AutoCAD SHX Text
PJ02

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M20

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
728

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für Dachbretter

AutoCAD SHX Text
830

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4201

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.2x55 C3   for terrace boards - für

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5092

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
6021

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 6.0x140   for parapet

AutoCAD SHX Text
supports - für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
36


nos Rio 415x61MoO+dveEJerr 70 = P(ﬁ;‘;e Lfn??)h
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 5 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 2 k60
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 3 393
KLL | Threaded rod - Gewindestange M8 2 368
KLS | Threaded rod - Gewindestange M8 CODMMMMMMMMMMMIIY | 1 292
L0 Qéf?ﬁﬁ%??d for purlins - Gewindestange fir die . -
M03 | Nut for purlins - Mutter fir die Pfetten M12 :l 12
SE32 | Washer for purlins - Scheibe fiir die Pfetten M12x37 12
Nut - Mutter M8 @:. :
Washer - Scheibe M8x24 8
Extended nut - Langmutter M8 5
Drive-in nut - Einschlagmutter M8 p | 8
Kood  Rio 415x610+VD+Terr 70 Materjal File Leht 5/9



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
5/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
460

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
393

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
368

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
292

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
8


Model Profile |Lengfh

Fos Rio 415x610+VD+Terr 70 P mml | (o)
WINDOW 830x550 L
W5-STOK-0XT-08300550
830
| W106-KT
o ..
n PN Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens inside - Offnet innen
VI | Rain deflector - Regenabweiser § Lol 36x13h | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten ] 80
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 1
4001 | Regenabweiser {

Kood  Rio 415x610+VD+Terr 70 Mater jal File Leht 6/9



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
6/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x550

AutoCAD SHX Text
 W5-S70K-0XT-08300550

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
12


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Rio 415x610+VD+Terr 70 (mm) (mm)
WINDOW 830x1830 ?
W5-STOP-0XT-08301830
830
(1 WI122-PT
)
N/ Right handed - DIN rechts
//\/ Tempered glass - Gehartetes Glas
/} \\ Opens inside - Offnet innen
o /
S | / \
Y\ \
/ \
AN
/ N
/ N
VO‘WHfm Rain deflector - Regenabweliser § 2 | 36x134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur q
3524 | Tur- und Fensterleisten "9
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 C3  for rain deflector - fur 6
4001 | Regenabweiser ]}
Rio 415x610+VD+Terr 70 Mater jal File Leht 7/9

Kood



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
7/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70P-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
6


Poe Model Pee Profile |Lengfh
Rio 415x610+VD+Terr 70 (mm) (mm)

DOOR 1465x1975 1
D5-BT0R-XXX-14651975

1465
| D203-RX
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
= S
U Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x136 | 1665
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for door and window frims - fur q
3524 | Tur- und Fensterleisten 28
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 C3  for rain deflector - fur L
4001 | Regenabweiser ]}

Kood  Rio 415x610+VD+Terr 70 Mater jal File Leht  8/9



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
8/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D70R-XXX-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Rio 415x610+VD+Terr 70 (mm) (mm)
DOOR 2800x1975 1
D5-UT0R-0XT-28001975
2800
I ] DA440-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
< il
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten |38
Kood  Rio 415x610+VD+Terr 70 Mater jal File Leht  9/9



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
9/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Rio 415x610+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2800x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-U70R-0XT-28001975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
38


Eve slat
Traufenleiste

Roof boards
Dachbretfter

Blende

U-Profile Parapet

U-Profil

/(onnedmg slafte
Blendestitze Verbindungsleiste

Verbindungsleiste

4450

(L4 ALE 13524130 KL1+KL3

1,9°

550 =) 011
= 7
Hll 037
037
037
038
038
039
039
039
038
038
037
037
037
037

037
040 |

HR
i

I
027 )( —
U

TP120-1

2430

pis

Wall/Wand A va

70 {00
| 3880 |

ame Rio 415x610+VD+Terr 70 " G0165

RO
00°

Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa n d A Format A4

hansaZ

Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 23082023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV3


4450

KLT+KL2 43524130 KL1+KL3
y) —
C1H gu o] Z1] = 012009
1 HI] 016
il 035 1l 035
il 035 1] 035
il 035 1] 035
il 035 1] 035
L 035 Hll 035 -
L 035 1l 035 g
lig 035 Q 1] 035
il 035 < H1l 035
il 035 1] 035
il 035 1l 035
il 035 1] 035
il 035 1] 035
Iis 035 iR H1] 035
Wall/Wand B al b3 W
d an T |
[| 465 | 2880 [
10 70 70 00
<:%:> 3880 (i%:>
4150
0 Neme Rio 415x610+VD+Terr 70 U G0165
h 240(:) Drawing/Zeichnung W ”/W d B Format A4
ansa24s all/Wan
A Profile/Profil 7X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 23 08 2023



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


4450

43524130
— 029 \I —
L H ad =[] 2T — Mmo
L H SR
H L oe
H ] oe
H ] ore
H ] o1e
H ] o1e _
H o 5
H ] ore
H ] oe
H ] e
H L oe
H ] oe
H ] oe
H ] o1e
| H o
Wall/Wand C th o2 =l [ 015 ]
Ll 3810 []
10 70 70 00
<:%:> 3880 (i%:>
4150
Ba ame Rio 415x610+VD+Terr 70 U G0165
I1 ansa 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4
0Q Profile/Profil 7X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 23 08 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
AT7


4450

AL 43526130 KLT1+KL3
::: = g[’ gu T 012009 ]
H HI1 012
i HI1 012
i HI1 012
i HTJ 012
i HTJ 012
il HI 012 -
il HI1 012 @
i H1 012
i HI1 012
i HI1 012
i HI1 012
i HI1 012
i HTJ 012
i HTJ 012
| HI1 012
Wall/Wand D va 013
Ll 3810 1
10 70 70 00
é) 3880 d)
4150
0o L Rio 415x610+VD+Terr 70 50165
}'] a n S a 24 :j Drawing/Zeichnung Wa”/Wand D Format A
0 Profile/Profil 7X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 23 08 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  D

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


9350

250 250

& E 01002
07 HT025
033 042 1 036
032 042 1 036
032 3 ik 047 3| Lsre H] 036
032 042 1 036
1 004
o7 1 025
= H 008
7 1 025
1 005
07 1 025
1 008
07 1 025
1 005
7 1 025
H ] 008

T
[ &T]
=

T
Uve

079 0LL
ul H 020 - 04t o
IH H [l 020 9 HEk 0Ll 2

H 1] 019 04t

0

00

I
|
VS

2295

T2z

I
[\
[

| |
| [
Uv2
¢ 1" ¢ T & [ & T ¢ |
=

H rertf26

CH H 1T 021
Wall/Wand 1 T >

AT
—
AT

[l 2880 | ] 306 | 910 [ 300 | 910 [ 306 || 394 | 910 | 350 | 910 | 396 ||
109 70 70 70 70 100

| 2950 | 2802 | 3028 |

® © ©

9050

Inside teron connection -
Verbindung innerhalb des Zapfens
Dovetail joint -

Schwalbenschwanzverbindung

o ame Rio 415x610+VD+Terr 70 " G0165
(
o

Q
@ l'] ansa 24 1.':1 Drawing/Zeichnung Wa”/Wand 1 Format A
Profile/Profil 7x13.5 Scale/MaRstab 1:50 Date 23.08.2023



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6


9350

KL5
250

TP120-1 1

Wall/Wand 2 T

Wall lags

Wandbohlen @

T-Sfrip
T-Leiste

Rain strip / Wasserleiste

Pay atfenfion
fo the posifion
of the screws!
Achten Sie auf

Silikon
Rain sfrip
Wasserleiste

2N
DAL

N,
SN

N

Seffling gap
Senkungs spalt
30-50mm

N
N
\

Schrauben!

die Posifion der

50|
L1001
| ] 025
| 1003
041 043 030 ] 031
041 043 030 ] 031
041 043 030 ] 031
041 043 030 ] 031
041 043 030 1031
041 043 030 ] 031 <
g 043 8 030 - 1 031 s
0L1 = 043 2 030 g 031
041 043 030 o ] 031
041 043 030 ] 031
041 ¥f£:‘s‘?e 043 030 ] 031
041 043 030 ] 031
041 043 030 ] 031
061 | =L, | 043 030 031
018 _ 031
=
| 332 | 0
00
2802 @
—Wall Logs
T board Wandbahlen
errace boards Floor Mouldings
Terrassenbrefter /Fussbodente\sfe
1
MHUJ Floar Boards
Fundamentholzer j Fussbodenbrefter
20
0 Rio 415x610+VD+Terr 70 *Y G0165
l-] a n S a 24 Drawing/Zeichnung VVa||/Waﬂd 2 Format A4

7x13.5

e 23.08.2023



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
T-Strip  T-Leiste

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV7

AutoCAD SHX Text
ÜV7

AutoCAD SHX Text
ÜV7

AutoCAD SHX Text
ÜV7


